
3

2

2
pas moyen ?

vue arrière

vue avant

2

3

pas moyen

?

1

pas moyen

-13

-5

1

2

3

4

5

-1

-2

-3

0

-4

 

m
es

ur
e 

du
 p

as
 m

o
ye

n
 e

n 
cm

largeur de visée

-8

échelle 1 - impression 100% A4

1 la mesure du pas moyen donne la largeur de visée
(viseur horizontal)

d'un oeil, superposez la largeur du pas et la 
largeur de visée, en  avançant ou reculant le viseur 
ou l'image (viseur vertical)
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fixez le viseur et ouvrir les deux yeux ... 
... et le volume apparaît ! 
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pour auto/stéréogrammes

largeur de visée en cm
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plier légèrement la feuille
pour la faire tenir debout


